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11ª Sessão Ordinária – 15/04/2026. 
. 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes. 
Senhores vereadores, público presente, imprensa, presente, bom dia. 
Solicito aos senhores vereadores que registem a presença. 
Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva se verifique se a quórum para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva. 
Bom dia, presidente, Bom dia, público presente, Bom dia, meus pares, Bom dia, internauta que nos 
acompanha. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida, presidente Vejo que há um número legal 
para estar dando início à sessão. 
 
Presidente. 
Obrigado, vereador. 
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 11ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza. 
Leitura de um trecho da bíblia. 
 
Presidente. 
Muito obrigado, vereador. 
Gostaria de solicitar um aos meus pares um minuto de silêncio a nossa irmã que teve a passagem agora, 
Maria Aparecida Lacerda Ferraz, uma moradora do Jardim Santo Antônio, que contagiava com a sua 
alegria, mãe de família, irmã do meu irmãozão Joãozinho Lacerda. Que Deus ampare toda a família e que 
ela esteja um bom lugar. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Leo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Gostaria de pedir um minuto de silêncio também pelo nosso querido amigo aí, Donizete da Embulix. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Queria estender também um minuto de silêncio, presidente, para Maria Helena, a irmã do nosso amigo 
João Capoeira, que faleceu também ontem, as condolências a toda sua família. 
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido. 
Informamos os senhores vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corrido à inscrição para o uso 
da palavra no pequeno expediente e no grande expediente. 
Como é o primeiro dia, eu vou explicar a todos os vereadores que nós colocamos um relógio ali para todos 
ter ciência, para não acontecer mais problemas sobre o tempo corrido, tá? 
Ata da 10ª sessão ordinária de 2016 está em votação. 
Ata da 10ª sessão ordinária de 2026. Está em votação. 
Ata da 10ª sessão ordinária de 2016. Está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
1º Secretário  
Leitura do Resumo das matérias de expediente da 11ª sessão ordinária de 2026. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
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Passaremos agora para o pequeno expediente. 
Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Posso usar a tribuna? 
 
Vice-Presidente  
Concedido. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos. Bom dia, nobres vereadores. Bom dia, internautas que nos acompanha pela internet.  
Eh, gente, a minha vinda hoje nessa tribuna tão valorosa da nossa Câmara Municipal, eh, prestar aqui 
todo o meu apoio e as minhas orações para o meu líder político, Ney Santos. 
Quero usar essa tribuna aqui, Ney, para falar com o senhor. 
Você é uma pessoa que eu vou carregar gratidão eternamente na minha carreira política pela sua vida e 
dizer para você, Ney, que o seu médico é Jesus.  
É uma prova que ele te deu. E quando Deus te dá uma prova, com certeza ele vai te dar sabedoria e força 
para você suportar essa prova. 
O Ney é uma pessoa pessoal que antes de eu ser vereador, esse homem eu não eu não esqueço porque 
tem coisas na vida da gente que a gente leva para pra vida toda. 
Quantas vezes o Ney tava no shows aqui na nossa cidade, nos palcos e esse homem me achava no meio 
da multidão e me chamava pelo nome bem lá atrás, sempre me dando palco, valorizando meu nome e 
coisa que a gente não esquece nunca. 
E quero dizer para você, Ney, que tenho gratidão eterna e minhas orações desde ontem ao nosso Senhor 
Jesus. 
Está sendo colocado o seu nome todos os dias até você passar por essa grande prova. 
Gente, quando a gente tem gratidão por uma pessoa, gratidão é diferente de interesse. 
Eu carrego gratidão. 
E quando a gente carrega gratidão, é coisa que não se paga com dinheiro e com as coisas desse mundo. 
E a minha fé em Deus é tão viva e eficaz que eu tenho certeza, Ney, que o Senhor já passou por essa 
prova e vai sair vitorioso. 
É assim, pessoal, temos que carregar a dor dos nossos irmãos, ter fé que Deus tudo pode e tudo faz por 
nós. 
E assim eu mando um grande abraço pro Senhor aonde você tiver agora aí no hospital. 
Deus é contigo, não temas. 
A vitória é certa. 
Que Deus abençoe a todos. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. 
Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Juneca. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Posso dar tribuna, presidente? 
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Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedido. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia, público presente, internauta que nos assiste, senhor presidente, nobres vereadores, a todos que 
nos acompanham na TV Câmara. 
Primeiramente, eu quero iniciar a minha fala de hoje, deixando aqui um abraço, um recado muito especial 
para um grande amigo, grande líder da nossa cidade, o nosso querido Ney Santos. 
Tenho certeza que vai dar tudo, vai ficar tudo bem. 
Deus é aquele que começa a boa obra e é fiel para completá-la. 
E como está escrito, o choro pode durar uma noite, mas a alegria vem pela manhã. 
Seguimos em orações com fé e confiança, porque sabemos que dias melhores estão por vir. 
Quero também aproveitar esse momento para parabenizar as nossas atléticas da ginástica artística de 
Embu das Artes. Tive o privilégio de acompanhar de perto o campeonato realizado na cidade de Jandira e 
foi simplesmente sensacional. Pôde ver de perto o quanto esse esporte exige dedicação, disciplina e 
coragem. 
São movimentos difíceis, de muita técnica, que mostra o quanto essas meninas são guerreira e o 
resultado não poderia ser diferente. 
Conquistamos diversas medalhas, ouro, prata e bronze, enchendo nossa cidade de orgulho. 
Confesso que já admirava o esporte, mas depois de ver tudo aquilo de perto, passei a amar ainda mais. 
E quero deixar aqui o meu compromisso no que depender de mim, estarei sempre à disposição para 
apoiar, incentivar e fortalecer o esporte em nossa cidade. 
Também não poderia de deixar de parabenizar o nosso governo, na pessoa do prefeito Hugo Prado, por 
todo o trabalho que vem sendo realizado em Embu das Artes, os novos asfaltos que estão chegando e 
que chegará ainda mais. 
Estão bastantes projetos por vir. 
são uma demonstração clara de compromisso com a qualidade de vida da nossa população. 
Tenho certeza que ainda há muito mais por vir, pois quando se trabalha com seriedade os resultados 
aparece. 
Que Deus abençoe cada um de vocês, que todos tenham uma excelente semana e reforço aqui conte 
comigo, porque eu estarei sempre à disposição para ajudar cada morador da nossa cidade. 
Muito obrigado e uma ótima semana a todos. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Gideon Júnior. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente, posso fazer usa tribuna? 
 
Vice-Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas. Presidente, queria que meu tempo começasse novamente. 
Bom, bom dia a todos e a todas novamente. Senhor presidente, caros colegas, hoje, infelizmente, não 
subo somente aqui nessa tribuna como vereador, mas como amigo. 
A vida muitas das vezes eh pega a gente de surpresa, mas a fé nos mantém de pé. 
O Ney foi um homem de luta, um homem que nunca fugiu de batalhas. 
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E esse recado vai especialmente para ele, como assim o nosso amigo Zé do Piscinão comentou, ele está 
no hospital assistindo a gente e quero dizer, eu tenho certeza que dessa vez não vai ser diferente. 
Eh, não é só somente sobre a doença, mas também é sobre a força que ele carrega. 
Não é sobre o momento difícil, é sobre a vida sobre a vitória que está preparando Deus. 
Ele não escolhe os preparados, ele prepara os escolhidos. 
E eu creio que isso só será mais um capítulo de separação. 
Ney, vocês não está sozinho. Tem uma cidade inteira orando por você. Tem amigos, tem família e tem e 
tem Deus no controle de tudo. 
Você já vu, venceu muitas batalhas e vai vencer mais essa. 
E eu tenho a certeza, porque quem tem fé não recua, não desiste, não para. 
E eu declaro, a sua vitória vai ser um grande testemunho para muita gente nessa cidade. 
Fica firme, fique forte, porque essa história ainda não acabou. 
Que Deus te abençoe, uma ótima recuperação e estamos junto, tanto eu como minha família estará 
orando pela sua vida. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Vice-Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Bom dia a todos vereadores, público presente. 
Quero começar aqui, senhores vereadores, parabenizando essa casa, parabenizando o presidente Abel, o 
vice-presidente Diego, por terem colocado o relógio ali, eh, para contar o tempo dos vereadores que tem 
para se inscrever, porque eu acho que isso vai evitar contendas aqui nessa casa. 
Então, acho que quanto mais a Câmara estiver organizada, estiver trabalhando, eh, com transparência 
para com os vereadores e para com os munícipes, nós teremos mais diálogo nessa casa. 
Então, quando erra, eu venho aqui criticar, mas quando essa casa acerta também quero aqui elogiar e 
quero vereadores trazer a tona aqui nesse dia um problema grave que está acontecendo na nossa cidade. 
Vereadores, a nossa cidade virou uma pilha de lixo. 
Eu tenho rodado bairros como Santo Eduardo, Santa Teresa, Magali, Vista Alegre, Engenho Velho e 
Vereadores nas últimas semanas, infelizmente, a coleta de lixo parou na nossa cidade e a população 
começou a me trazer essa reclamação de que colocava o lixo para fora e os lixeiros não passava. 
E eu fui buscar informação, vereadores, para entender o que que tava acontecendo, porque é inadmissível 
uma cidade com 1 bilhão e 500 milhões de orçamento, uma cidade de quase 300.000 habitantes, com 21 
vereadores, tá cheia de lixo. 
O nosso povo paga imposto e paga caro para ter uma montanha de lixo na porta da sua casa. 
E aí, vereadores, eu cheguei à resposta, à conclusão. Eu entendi o que que tava acontecendo. Eu entendi 
que o prefeito já deu calote em médico, em dentista, em profissionais da limpeza, em várias outras 
categorias. E mais uma vez o prefeito de Embu deu um calote nos coletores de lixo da nossa cidade. 
E eu vou levantar os números aqui, vereadores. 
Só para a empresa de coleta de lixo, o prefeito de Embu está devendo R milhões de Reais, 6 milhões 
relativos ao ano passado e 12 milhões relativos a esse ano. 
Essa é a situação da nossa cidade, vereadores. 
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Um prefeito que tá dando calote e quem tá sofrendo é a população com lixo na porta de casa. 
Eu fui inclusive no Santa Teresa uma montanha de lixo, vereadores, que a coleta não passou porque os 
trabalhadores da coleta de lixo não são relógio para trabalhar de graça, vereadores. 
Eles merecem o seu salário porque tão dando duro no sol, na chuva, trabalhando pela nossa cidade. 
E aí, vereadores, eu gosto muito de futebol. 
O que eu mais odeio no meu time é quando um jogador se esconde, foge do jogo, não dá a cara tapa, não 
pega a bola e vai para cima. 
Porque é isso que tá acontecendo na nossa cidade, vereadores. 
O prefeito tá se escondendo dos problemas, tá fugindo da sua responsabilidade. 
Onde já se viu uma cidade com duas semanas sem coleta de lixo e o prefeito não fez um posicionamento 
a respeito. 
Onde já se viu, vereadores, um prefeito devendo quase 20 milhões de Reais para os coletores de lixo e ele 
não resolve o problema, não dá uma satisfação pro nosso povo. 
Isso é inadmissível. 
Isso não é postura, vereadores, de um prefeito. 
A primeira coisa que ele deveria fazer é botar a casa em ordem, honrar as suas dívidas e o segundo não 
deixar com que os serviços essenciais da nossa cidade se paralisassem. 
Eu queria ver se o lixo tivesse na porta dele se ele não ia resolver esse problema em um minuto. 
 
Vice-Presidente  
Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Gilson Oliveira. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra vereador Gilson Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, senhores vereadores, eu começo a minha fala lendo um versículo da palavra de Deus 
que está escrito em Isaías 49 e o versículo 15. 
Acaso pode uma mulher esquecer-se do seu filho que ainda mama, de sorte que não se compadeça do 
seu filho, do seu ventre? 
Mas ainda que esta tivesse se esquecido dele, eu todavia não me esquecerei de ti. 
Eu gostaria de pedir para colocar ali no telão a foto do meu amigo que eu aprendi a respeitar, Ney Santos, 
e dizer a ele que Deus é contigo. 
Ele começou ontem uns exames, uma bateria de exames ali e eu também fui uma vez eh diagnosticado. 
Aí eu fiz vários exames, depois constatou que não era nada disso. 
Então, Ney, tenha certeza que Deus é contigo e que não há de ser nada. 
Eu creio em Deus. 
Eu sei também que você crê em Deus, até porque sua mãe é uma mulher de oração, uma mulher de Deus 
e você foi criado no Evangelho através da palavra. 
Então, Ney, já deu tudo certo e gostaria de aproveitar também aqui a oportunidade e convidar todos vocês 
para 21 de abril para participar ali no Parque do Rizzo do grande evento Viva, aonde o pastor Marcinho 
está lá estará ali na coordenação, aonde teremos o pastor da minha igreja, Debras, pastor Samuel 
Mariano. 
Teremos ali também o cantor Thales Roberto, teremos ali a pastora Raquel Lima será um grande evento e 
este evento aí você está convidado a estar ali conosco e deixar registrado aqui, senhor presidente, nesta 
casa, que eu sou o vereador mais velho de mandato. 
Dizem que eu sou o decano aqui, que eu sou o vereador que tenho já aí meus cinco mandatos e tudo que 
vem do governo aqui, eu voto a favor da população. 
E tem vereadores aí melindrosos, vereadorzinhos ciumento, porque a gente foi e fez um vídeo ali. 
E eu quero deixar registrado que o que passa aqui, ainda que o vereador lançou, se os outros não votar, 
não vai acontecer nada. Então nós temos que votar. 
Então eu sou base do governo, então não adianta ficar reclamando, porque aonde eu votar, eu tenho o 
direito de ali fazer o vídeo. Sim. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   6  

Embora que não foi nem eu, foi um assessor meu que fez o vídeo ali, que é no bairro dele e há um monte 
de pedido ali. 
Então, deixar registrado nessa casa aqui, que não adianta vereador ficar de cara feia não, que eu estou 
aqui há cinco mandato votando pelo bem da população. 
Prova disso que eu não tô nem andando e fui eleito novamente, porque eu tenho uma seleção. 
Time quem tem é o Corinthians. Eu tenho seleção. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Gustavo do Rancho. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra vereador Gustavo do Rancho. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Muito bom dia a todos, público presente, internauta. Em nosso do em nome do nosso presidente em 
exercício, cumprimento a todos os vereadores. 
Bom, infelizmente nós fomos pegos de surpresa ontem com uma triste notícia. 
Meu amigo, nosso líder político, Ney Santos, infelizmente está passando por problemas de saúde. 
O que eu tenho que dizer é o seguinte, Ney, cuida da sua saúde, cuida da sua família, fique bem, Deus 
está contigo. 
O Senhor já enfrentou coisas piores na sua vida e você pode ter certeza que eu sei que você tem um 
sonho, que é estar sentado em Brasília. 
O seu sonho é o meu sonho. 
Cuida da sua saúde, que da sua campanha nós cuidamos aqui na cidade, nas ruas de Embu das Artes. 
O time Ney Santos, a família Ney Santos está junto com a família Rancho. 
Pode contar com a gente, conta conosco e estimo melhoras. 
E queria fazer um convite a todos. No próximo dia 21 no Parque Rizzo, a partir do meio-dia, teremos um 
belíssimo evento aí, o evento Viva contra ansiedade, depressão. Convido a todos os para estarem 
presentes e muito obrigado. 
Uma ótima semana a todos. 
 
Vice-Presidente  
Senhor secretário, a chamada do próximo escrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Posso dar a tribuna, presidente? 
 
Vice-Presidente  
concedido, Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Obrigado. Bom dia. Bom dia a todos por presente internauta. 
Que nessa manhã Deus possa nos abençoar. Deus é digno de toda honra e toda glória. 
Falar do Ney Santos é uma trajetória que eu tenho muito orgulho de falar de Ney Santos. 
Tive o privilégio de estar ao lado dele em 2010. Fui um dos coordenadores da campanha dele no Santo 
Eduardo, aonde obtivemos muitos votos e ali nascia um líder de verdade, aonde pensava no povo e no 
grupo político. 
Passamos um momento difícil em 2010, onde a gente foi perseguido, coagido, humilhado, maltratado. 
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Eu lembro quando ele falou uma frase para mim que ele nunca mais queria mexer com política depois do 
que ele passou em 2010, mas Deus tocou no coração dele que o povo deu precisava dele. 
Tivemos a oportunidade em 2012 sair candidato a vereador.  
Fomos eleito, o vereador mais votado do Brasil com 8026 votos. 
Fui o primeiro chefe de gabinete de Ney Santos e ali eu senti muito orgulho de Ney Santos. 
Aonde eu nunca tive oportunidade em lugar nenhum. Ney Santos me deu oportunidade. 
O que eu quero dizer com isso? 
Que Ney Santos passou por várias diversidades na vida e chegou onde chegou. 
Nada que acontece na nossa vida por acaso. Se ele está passando esse momento, é com a permissão de 
Deus e tenho certeza que ele vai vencer como venceu todas as batalha dele. 
Porque Ney Santos é um homem guerreiro, Ney Santos é um homem batalhador, Ne Santos é um homem 
de fibra e Ney Santos é um homem que se preocupa com o próximo. 
É isso que Deus vê o nosso coração. 
E aonde hoje eu me encontro sentado, eu agradeço primeiramente a Deus, ao nosso povo de Embu das 
Artes e ao nosso amigo Ney Santos, porque sempre olhou para mim com olhar diferente. 
Em 2016 veio candidato a prefeito, foi o prefeito mais votado, depois foi reeleito e depois lançou o Hugo 
Prado a prefeito, que foi o prefeito mais votado dessa cidade. 
Essa é a história que eu quero ter de Ney Santos. 
Tenho certeza que aonde ele está, Deus está cuidando dele. 
Eu quero lembrar de Ney Santos, aquele cara guerreiro, aquele cara batalhador, aquele cara que se 
esforça para cuidar do povo. 
Não quero lembrar Ney Santos com tristeza no olhar nem no coração. 
Quero lembrar de Ney Santos, aquele homem que sempre venceu todos os obstáculos na vida dele e vai 
vencer que é só mais uma chuva. 
Vou repetir novamente. 
Nada acontece sem a permissão de Deus. Tudo que aconteceu na nossa vida, Rochinha, é porque Deus 
permite. Estamos aqui hoje com a permissão de Deus, Zé. E Deus permite que aconteça essas coisas à 
vezes para que a gente entenda o que Deus quer dizer para nós. 
Muitas vezes na dor que a gente vai entender o que Deus quer nos mostrar, porque muitas vezes na 
mudança a gente não consegue entender o que Deus quer nos mostrar. 
Porque muitas vezes, gente, fica uma reflexão para nós aqui. 
Poder é bom, dinheiro é bom, tudo é bom, mas ter Deus é melhor ainda, porque tudo isso aqui vai passar. 
Tudo isso aqui é passageiro. Nada disso aqui é duradouro. Mas temos que lembrar de Ney Santos alegre. 
Por quê?  
Não podemos amar as pessoas só quando ela está doente. 
Não podemos amar as pessoas só quando elas morrem, porque a gente tem um defeito muito grande. 
O nosso amor só é falado quando perdemos alguém ou quando alguém está numa situação que não é 
muito boa, temos que amar as pessoas todos os dias. E a prova de Ney Santos que ele ama as pessoas 
todos os dias. 
Ney, Deus é contigo. Será feita a vontade de Deus. Se Deus permitir que o senhor seja deputado federal, 
o senhor vai ganhar a eleição. 
Se Deus permitir que a Ely seja estadual, ele vai ganhar eleição, porque tudo acontece só se Deus 
permitir. 
E pode ter certeza uma coisa, estamos junto porque o senhor precisar e tenho muito orgulho de ter o 
senhor como meu líder maior. 
Que Deus abençoe vocês um ótimo dia. 
 
Vice-Presidente  
Parabéns, vereador. 
Também não poderia deixar de passar e falar que o Ney sempre foi uma um exemplo de força e tenho 
certeza de que vai superar mais esse desafio estamos em oração pela sua vida e sua recuperação e 
confiantes na sua volta ainda mais forte. 
Senhor secretário, a chamada do próximo inscrito, por gentileza. 
 
1º Secretário  
Vereador Rochinha. 
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Presidente  
com a palavra, vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Fazer o uso da tribuna Presidente. 
 
Presidente  
Concedido Vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Bom dia ao público presente. Bom dia aos internautas que nos assistem. Bom dia. 
Em nome do nosso presidente Abel Arantes, quero aqui cumprimentar todos os vereadores e vereadoras 
dessa casa e toda a diretoria dessa casa aqui. 
Quero aqui deixar minhas condolências a toda a família do nosso amigo Donizete, né, que foi assassinado 
aqui na cidade de Embu em seu trabalho. 
Quero aqui deixar toda a minha condolência a toda a família dele. 
Era um grande amigo nosso aí que venho fazendo um grande trabalho na nossa cidade. 
E quero aqui também cumprimentar aqui meus amigos que faz parte do meu grupo político, o Fernando, o 
Renan, o Ricardo, o Renato. Sejam bem-vindos aí. Muito obrigado pela ajuda de vocês. 
Quero aqui também desejar que o nosso amigo e meu amigo, meu irmão Ney Santos, que Deus cuide da 
sua saúde, que ele possa colocar a mão e tirar o Senhor dessa tempestade. 
Creio que esse momento difícil que o Senhor está passando é só um momento pro Senhor repousar, para 
que o Senhor continue avançando incansavelmente no seu sonho. 
E pode ter a certeza, Ney, que nós estamos com você, que o povo de Embu está orando e rezando por 
você, pela sua saúde. 
Eu tenho certeza que logo você retornará aos seus trabalhos e o que você mais gosta de fazer é cuidar do 
povo e eu tenho certeza que logo você estará de volta. 
E eu vou mandar um recado aqui para as pessoas, né, que num momento desse tão delicado e tão difícil 
que ninguém quer receber um diagnóstico desse, né, ninguém. E tem pessoas ainda que brinca com a 
saúde das pessoas. 
Eu vou deixar um recado aqui nesse momento. 
Recolha, recolha todo o pensamento maldoso que você vai querer postar ou falar pro seu próximo. 
Recolha e respeite esse momento de saúde do próximo, porque nós não estamos falando de política, 
estamos falando de um ser humano que está o outro lado. Tá bom? 
Muito obrigado, que Deus abençoe e quero aqui deixar aqui o meu convite a cada um de vocês no evento 
que vai ter no dia 21 lá no Parque do Rizzo. 
O Viva é contra ansiedade, contra a depressão. 
Quero aqui mandar um abraço ao nosso amigo Renatinho. Parabéns por esse evento que salva vidas. 
Que Deus abençoe a cada um. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede um aparte, vereador, por gentileza. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Quem índio pode, pode. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, público presente. Bom dia a todos os internautas. Quero por mais uma vez agradecer a Deus 
pelo dom da vida. 
Quero estender meu abraço aqui ao ex-prefeito dessa cidade, Ney Santos, e dizer que não cai uma folha 
de uma árvore sem que Deus permita. 
Então se apegue a Deus que tudo ele vai fazer na sua vida. Que Deus te abençoe e te guarde, te proteja 
você e toda a sua família. 
Fica aqui o meu muito obrigado. 
Deus abençoe. 
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Vice-Presidente  
Senhor secretário a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer o da tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido, Vereador 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos, público presente, internautas que nos acompanham. 
Em nome do vereador Rochinha, cumprimentar todos os vereadores presentes, agradecer a Deus por 
mais um dia aqui, podermos estar aqui celebrando a vida e prestando o nosso trabalho à nossa população 
Embuense. 
Em nome do Edison, morador da Avenida Rosana. Obrigado aí, Edson, representando na Avenida 
Rosana. cumprimentar aí o pessoal presente. 
Eh, desejar aqui melhoras o nosso ex-prefeito Ney Santos. Ney, com fé e com Deus nada é fácil, mas tudo 
é possível. Então, meu amigo, pega na mão de Deus que nós vamos chegar lá. 
Eh, o Abidan citou aqui a questão do lixo na cidade. É por isso que eu falo e repito. Eu não me canso de 
falar. 
Um vereador, ele tem que ter responsabilidade em passar informação para a população com coerência, 
não informação mentirosa, informação que vem e deturpa os fatos. 
O que que aconteceu de fato? 
A ENOB teve dificuldade na compra de óleo diesel diante do aumento de preço, mediante as questões que 
nós temos hoje, uma guerra que generaliza. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Aparte, permite uma parte. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
E diante, então agora você vai dizer que tem teve problema para efetuar a compra do óleo. 
Ô presidente, gostaria que garantisse aí meu direito de fala e restabelecesse meu tempo que o vereador tá 
me atrapalhando aí, ó, por gentileza. 
Eh, diante dessa dificuldade, teve sim paralisação de alguns caminhões, de algumas equipes, porém hoje 
as equipes já estão na rua e aí o vereador tá desinformado. E aqui vem e coloca informação deturpada. 
Pro senhor que não sabe, as equipes já estão na rua, vereador. Já retomaram ao trabalho. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Já estão fazendo. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
Vereador, deixa o vereador falar por gentileza. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador aparte. 
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Vereador Flávio Pereira Lima  
Ele já negou a parte, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Muito obrigado, vereador Bobilel. 
Então, assim, eu repito o que já falei inúmeras vezes. 
O presidente, eu fui interrompido aí algumas vezes pelo vereador de oposição. Gostaria que o senhor 
restabelecesse meu tempo, tá? 
Então, repito aqui e falo, o mínimo que nós temos que ter além da responsabilidade é respeito com a 
população, falar e colocar informação precisa, com transparência, não com inverdades. 
É muito fácil colocar o dedo na ferida de quem tá no poder.  
Agora contribuir, trazer emenda, trazer recurso pra cidade. Os deputados que você tem conexão traz 
recurso pra cidade? 
O país vive uma crise generalizada e contribuída pelo ministro Flávio Dimas segurou a maioria das 
emendas lá dos parlamentares que é para est chegando nas cidades, nos municípios. 
Tá tudo seguro, tudo amarrado embaixo da asa do ministro Flávio Dino, colocado lá pelo presidente Lula. 
Isso ninguém fala, isso ninguém relata, porque de que muitas cidades estão em crise. 
E é por isso que eu repito e reafirmo, prefeito Hugo Prado, estamos no caminho certo. Parabéns. 
Problema se enfrenta de frente. 
Agora, diferente do que fala, ah, eu não encontro o prefeito. 
Lógico, você tá apaixonado pelo prefeito. 
O prefeito não tem que tá onde você quer que ele está. 
O prefeito tá onde precisa, inaugurando creche, reformando escola, inaugurando produto socorro, 
cuidando do transporte público. 
O prefeito tá onde fato precisa tá. 
Presidente, eu só tô pedindo o restabelecimento do meu tempo que eu fui interrompido. 
Agora tô sendo interrompido de novo. 
Então gostaria que garantisse meu tempo. 
Fui interrompido pelo vereador de oposição. 
Então já vou concluir, presidente. 
Então assim, vamos ter coerência e responsabilidade naquilo que nós passamos pra população. 
Fica a dica. 
E aí o Reafirmo, prefeito Hugo Prado, estamos juntos. Pode contar com esse vereador aqui para defender 
a verdade, informação precisa e com coerência.  
E eu estou pronto, preparado e querendo. Eu já falei comigo é pau. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia a todos, nobres vereadores, público presente, internauta que nos assiste. 
Quero aqui cumprimentar o Tortinho, liderança lá do Vista Alegre, meu amigo Ron também, desejar uma 
boa sorte na luta de vocês, que um dia vocês estejam aqui sentado nessa casa, mas não no meu lugar, 
que eu quero permanecer por muito tempo. Seja sempre bem-vindo. 
Cumprimentar o meu amigo Juninho, meu amigo Adriano. Seja sempre bem-vindo a essa casa. Mande um 
abraço pro seu pai, o seu João, que é meu amigo, que acompanhou a minha história na política, no meu 
trabalho, foi meu cliente lá no Lava Rápido que eu nunca vou esquecer, sempre me tratou com carinho e 
com muito respeito. Então a gente tem que sempre levar isso pro coração. 
Dizer aqui, senhor presidente, que hoje eu ia fazer até umas discussão, mas é um momento hoje que eu 
deixo mais para desejar sorte, pedir a Deus aí, Betinho, que Nossa Senhora Aparecida, que abençoe o 
nosso ex-prefeito Ney Santos, que tá passando por esse momento difícil, que a gente sabe que não é fácil. 
Eu acho que não é o momento só da gente falar de política, né? 
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É assim a gente pensar na situação que hoje ele tá passando. 
Então eu desejo sorte para ele, que entregue na mão de Deus, Nossa Senhora Aparecida, que tudo vai 
ocorrer bem. 
E desejar o senhor também, presidente, uma boa sorte nessa casa, parabenizar o grande trabalho que o 
senhor vem fazendo. 
Sei que não é fácil, toda hora tá pagando incêndio, mas Deus capacita as pessoas certas para estar no 
lugar certo e na hora certa. 
Então, parabéns pelo grande trabalho que o senhor tá fazendo e um bom dia a todos. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Lucio. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lucio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, público presente, internauta que nos assiste. 
Abraço para minha mãe. 
Obrigado, mãe, por todas as orações, por tudo que tem feito por mim. 
em nome do meu amigo e assessor Elenilson, Regiane, minha assessora linda, maravilhosa. Obrigado por 
tudo. 
Quero cumprimentar todas a assessoria dos vereadores presentes. 
Quero aqui cumprimentar, né, a meu grupo de marketing em nome do Emanuel, agradecer a todos. 
Hoje, como vocês podem ver, é um dia meio triste, porque quando a gente eh tem o nosso verdadeiro líder 
doente, a gente também se abate por algumas situações. 
Mas quero dizer a você, né, aí que Deus está no controle de tudo, como os outros vereadores falaram, a 
gente estamos em oração. 
Saiba que o verdadeiro líder é aquele que é fojado em todas as áreas. E eu tenho certeza que o que o 
senhor tá passando vai servir de testemunho lá na frente, né? 
Para que você possa testemunhar que Deus existe na sua vida e que de verdade isso aí não vai acontecer 
nada, tá bom? 
Então, estamos aqui ansioso te aguardando para que a gente possa trabalhar pelo nosso povo, que a 
gente possa eh lutar pelo nosso povo, né? 
Receber os conselhos, o direcionamento que o senhor tem nos dados, tá bom? 
E voltando à pauta aqui, vereador Leo Novais, é realmente é difícil quando a gente vê algumas discussões 
eh eh mentirosas, como o vereador Abidan o mesmo falou. 
Eu só queria fazer uma pergunta e no grande expediente você pode responder, vereador, eu queria 
entender, o senhor falou que viu tanto lixo na cidade e o que o senhor fez para resolver esse tanto lixo na 
cidade? 
Porque não adianta a gente vir aqui apontar dificuldade o problema do nosso município. 
Se o senhor com 5 anos de mandato, 6 anos, o senhor nunca trouxe uma solução para nada. 
É fácil apontar, vereador Natinha, você que já foi vice-prefeito, presidente da Câmara, vereador, vocês 
sabem da dificuldade que o município às vezes se encontra, mas o senhor sempre teve uma solução 
imediata e nunca se escondeu da nossa responsabilidade. 
Eu te fiz um apontamento aqui há duas sessões atrás e eu pedi que o senhor nos ajudasse a fiscalizar 
Arteres a respeito do buraco lá no Vista Alegre e o senhor nunca foi nem fazer um vídeo lá. 
Senhor vê como o senhor é um vereador fraco, covarde, um vereador que só aponta o dedo para o 
prefeito. 
Quer dizer que a população do Vista Alegre, como o senhor falou do lixo, não passa pela passarela? 
Eu queria que a população do Vista Alegre enxergasse essas falas desse vereador aqui e entendesse o 
que é que o vereador faz aqui, porque eu cobrei dele para ele fazer o requerimento, para ele lutar junto 
comigo, com o vereador Marcão, com o nosso amigo Tortinho também que esteve lá cobrando. 
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Vai lá, vereador, mostra lá, mostra a cara lá, vai lá cobrar, pedir, fazer esse espetáculo que o senhor 
sempre faz aqui todos os todas as quartas, mas não vai. 
Sabe por quê? 
Arteres não é responsabilidade da prefeitura. Arteres não é responsabilidade do Hugo Prado. Aí não tem 
por ele falar, não tem por ele vir aqui criticar. 
Qual foi o Faz aí um igual o senhor faz aquele aquela menção aquela moção de repúdio, aquele 
requerimento online? 
O senhor não faz. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte, vereador? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Não. No grande expediente você fala. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Tá bom. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Aí o senhor não fala. 
Aí eu só venho apontar aqui um dia que tem listo na cidade pelo problema que o próprio vereador Leo 
Novais apontou que não tem nada a ver com a prefeitura, que é a empresa terceirizada que tá tendo esse 
problema. 
E a gente já cobramos, vereador, veja quantos requerimentos. 
Outra coisa, tá concluindo, porque o senhor não foi no lugar de vir aqui na tribuna, o senhor não foi lá na 
ENOB cobrar da ENOB dela de tirar o lixo. 
O senhor não foi lá? 
Não vai não, porque a empresa é terceirizada. Não, senhor vai faz um espetáculo aqui na Câmara ou de 
frente da prefeitura. 
Se fosse senhor, tinha que criar vergonha na sua cara e trabalhar pelo povo. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Senhor secretário, próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, muito bom dia a todos e todas, vereadores, vereadoras, público presente que nos assiste através do 
YouTube. 
Eh, meio engraçado, né? 
O vereador fala que problema com óleo diesel parece é em no Brasil inteiro não tá tendo, só aqui em 
Embu das Artes que parece que tá tendo. 
É impressionante como os bolsonaristas eles querem colocar a culpa no Lula em tudo, né? 
Mas isso aí é o praxe deles. 
Eh, eu gostaria de fazer essa fala hoje que Embu minha avaliação e os dados mostram que vive uma 
epidemia, uma epidemia de assaltos em toda a cidade. 
Só nesse final de semana eu recebi relatos sobre assaltos no Santo Eduardo, no Pinheirinho e no Novo 
Campo limpo. 
Hoje eu vou lembrar aqui para vocês, nossa cidade é a quarta colocada nas cidades consideradas de 
médio porte, ou seja, acima de 50.000 habitantes em roubos em todo o estado de São Paulo. 
A quarta, nós estamos em quarto colocado. 
Nós temos um governo municipal que não faz nenhum tipo de cobrança pro governo do estado, que é 
quem é responsável pela segurança pública. 
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Mas eu venho aqui hoje dizer que eu tô protocolando esse projeto aqui, um projeto que não saiu da minha 
cabeça, um projeto que já tá validado pelo governo lá do Piauí, que estabelece uma cooperação, uma 
cooperação entre o governo municipal e a polícia civil. 
Vou falar para vocês de que maneira. 
O governo municipal ele pode estabelecer essa parceria e promover campanhas, por exemplo, de 
cadastro dos celulares, porque o grande problema hoje dos roubos só a questão dos celulares. 
Cadastro desses celulares com código emei que vai permitir rastreamento depois através da cooperação 
com a polícia civil. 
A polícia civil pode ter essas informações conjuntas e os locais que estão vendendo celulares fruto de 
roubo, ou seja, receptadores desse tipo de celular, a prefeitura pode, de maneira instantânea, inclusive, 
caçar o alvará e conseguir melhorar a condição de segurança da nossa cidade. 
Esse é um projeto concreto, um projeto que eu tô protocolando agora aqui nessa casa. 
E aí eu peço o apelo dos vereadores que vem aqui, que falam de segurança pública, que falam da 
importância desse tema, que falam que o governo municipal vai resolver tudo que a gente sabe que não é 
verdade. 
Esse projeto vai ser protocolado hoje, tá bom? 
Eu vou deixar ele à disposição, a íntegra dentro das minhas redes sociais e eu espero a colaboração de 
todos os vereadores que dizem que se preocupam com a pauta. 
Muito obrigado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte, vereador. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Sim. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado, vereador Uriel. De fato, a segurança pública é um grande problema na nossa cidade, até pela 
falta de cooperação, até com o governo do estado, o governador Tarciso tem falhado muito na nossa 
região. 
Agora eu queria só comentar, vereador Uriel, a fala do vereador Léo Novais, porque o vereador Léo 
Novais, o senhor, na minha visão, poderia ser digno de ganhar um Oscar pela sua atuação naquela 
tribuna, vereador, o senhor quase. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
Tá saindo fora do tema. Presidente. 
 
.- Inaudível -.  
 
Presidente  
Garantir a fala que aparte foi dada ao vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente eu peço que meu tempo seja presidente, eu tava tentando falar em 50 segundos enquanto o 
vereador índio me. 
22 segundos. 
 
Presidente  
Vereador, tem mais 10 segundos. 
Você tem mais 10 segundos. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Peço que peço que ressarce meu tempo, por favor. 
Presidente. 
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Presidente  
Coloca mais 10 segundos para ele. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não, presidente, todo respeito, eu parei de falar nos 40 segundos enquanto o vereador índio me 
interrompeu. 
Não tem como. 
Eu peço 40 segundos para ser justo. 
 
Presidente  
Amigos. Amigos. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
30 segundos. Presidente, por favor. 
 
Presidente  
É assim, ó. Eu não vou restabelecer tempo mais para ninguém. Vai ser a última vez que eu restabeleço o 
tempo. Não me peça para restabelecer tempo. Então vocês se organizem nas falas de vocês. 
Vou pedir para todos os vereador, um respeitar a fala do outro, mas eu não vou restabelecer tempo. 
Dá 20 segundos para ele. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Só vou pedir. só vou pedir, presidente, que se atente ao tema. 
Só isso mesmo. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
O senhor precisa ler o regimento, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
vereador índio, o vereador começou falando do problema do lixo. 
Então assim, com todo respeito, senhor, não sei o que que o senhor tá tão assustada de me ver falando, já 
que o senhor gosta tanto de ouvir a minha voz, eu vou falar no grande expediente inteiro sobre a temática 
do lixo e e quanto os senhores estão sendo covardes e tirar a responsabilidade do prefeito e colocar no 
Lula, no Trump, seja lá em quem vocês quiserem colocar. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Não há mais escrito no pequeno expediente, senhor presidente. 
 
Presidente  
Eu vou pedir a todos os pares para que colabore com a administração, para que o nosso parlamento seja 
cada vez mais forte, respeitado, como sempre foi, pra gente se organizar e a gente não ficar se 
digladiando um na fala do outro. 
A gente pode ter as divergências políticas, mas se a gente ficar restabelecendo o tempo, imagina o público 
que tá nos acompanhando, que que ele vai achar dessa casa? 
Então pedir, por favor para todos os vereadores colaborem e não me peça isso. 
Quero cumprimentar aqui meu irmão Juninho. Obrigado. Sou muito grato a Deus pela sua vida. Leva um 
abraço à Renata. Fala para ela que o projeto dela político tem todo o nosso apoio e vai dar tudo certo. 
Tudo que você fez por mim, pode ter certeza que eu vou fazer em dobro para que ela conquiste onde ela 
quer chegar. 
Já registramos a presença do motorista ali que não levou o ônibus para mim aquele dia, mas eu gosto dele 
do mesmo jeito, do Adriano e todos os amigos aqui presente. 
Próximo inscrito. 
Passaremos agora ao requerimento de urgência especial. 
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Solicito o senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei 
cumprimentar 01/2026. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 
Nº. 1/2026. 
 
Presidente  
Votação. A votação é eletrônica. Solicito que o vereador registre seu voto. 
Felipe, verifica para mim o sistema que parou o computador. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, por favor, constar meu voto favorável. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Aqui também. Eh, sou favorável, tá? 
 
Presidente  
Vamos fazer o voto nominal. 
Vereador Betinho, como vota? 
Vereador Leandro de Souza  
Favorável, presidente. 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
contra. 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
favorável, senhor presidente. 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
a favor. 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
a favor. 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
favorável. Favorável, presidente. 
Vereador Flávio Pereira Lima  
favorável. 
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor  
Vereador Abidan Henrique. 
A favor. 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
a favor. 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
favorável. 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Favorável, senhor presidente. 
Vereador José Ramalho da Silva  
Favorável Presente. 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
A favor. 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor Presidente. 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor, senhor presidente. 
 
Presidente  
Está aprovado o requerimento especial número ao Projeto de Lei Complementar 01/2026. 
Solicito o senhor secretário que leia o requerimento especial projeto decreto legislativo 16/206. 
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2º Secretário  
Leitura do Requerimento de tramitação de urgência especial ao Projeto de Decreto Legislativo 16/2025. 
 
Presidente  
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Fazer o nominal outra vez. 
Gilson Oliveira, como vota? 
A favor. 
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor, presidente. 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Favorável, senhor presidente. 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Favorável, presidente. 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Favorável, presidente. 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Favor. 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Favorável. 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Favorável, senhor presidente. 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor, presidente. 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor, senhor presidente. 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor, presidente. 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor, presidente. 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Favorável, senhor presidente. 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável. 
Vereador Leandro de Souza  
A favor, presidente. 
 
Presidente  
Está aprovado requerimento especial ao Projeto de decreto legislativo 16/2026. 
Passaremos agora à ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto da Lei Complementar 1/26 de autoria do prefeito 
Hugo Prado. 
 
2º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei Complementar 1/2026 
 
Presidente  
Solicito que os senhores vereadores registem seu voto por meio eletrônico. 
Aprovado. 
Está aprovado. Projeto de Lei Complementar 01/2016 de autoria do prefeito Prato. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 16/26 de autoria do vereador 
Juneca. 
 
2º Secretário  
Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 16/2026 
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Presidente  
Projeto decreto legislativo 16/2026, título ao nosso amigo Cleison de Sa Silva. Está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores que registe voto eletrônico. 
Tá aprovado. Está aprovado. O título é o senhor Márcio Cleison de Sá e Silva. 
Título que o nosso amigo Juneca concedeu com aprovação unânime. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de repúdio 23/26 de autoria da vereadora Aline 
Santos. 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 23/2026. 
 
Presidente  
Moção de repúdio 23/2026 de autoria da vereadora Aline Santos está em votação. 
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovada a moção de repúdio 23/2026. 
Solicito o senhor secretário que leia a moção de aplauso 24/2026 de autoria do vereador José do Piscinão. 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Aplauso 24/2026. 
 
Presidente 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto. 
O projeto está em discussão. Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito que os senhores vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovada a moção de aplauso. 
Está aprovada a moção de aplauso 24/26 de autoria do vereador Zé do Piscinão. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 25/2026 de autoria do vereador Rochinha. 
 
2º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 25/2026 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Moção está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que lê as indicações de autoria do vereador Rochinha. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Rochinha número 102, 106, 107, 108, 109, 110/26. 
 
Presidente 
As indicações do vereador Rochinha está em discussão. 
Não havendo discussão, vai votação. 
Solicito senhores vereadores registre o voto eletrônico. 
Está aprovado, as indicações do vereador Rochinha. 
Solicito senhor secretário as indicações da vereadora Aline Santos. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria da vereadora Aline Santos número 128, 129, 151, 154, 156/2026. 
 
Presidente  
As indicações da vereadora Aline Santos tá em discussão. 
Não havendo discussão, vai votação. 
Solicito os vereadores que registre voto por eletrônico. 
Aprovadas as indicações da vereadora Aline Santos. 
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Solicito senhor secretário que lhe as indicações do vereador Lúcio Costa. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Lúcio Costa 142, 143, 144, 145, 146/2026. 
 
Presidente  
Pronto, presidente. 
As indicações do vereador Luca Costa está em discussão. 
Não havendo discussão vai votação. 
Solicito que os vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovada as indicações do vereador Lucio Costa. 
Solicito que senhor secretário leia as indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
2º Secretário  
Indicação de autoria da vereadora Vanessa da Saúde 148/2026. 
 
Presidente  
A indicação da vereadora Vanessa Saúde está em votação. 
Solicito que os vereadores registem seu voto como eletrônico. 
Está aprovada as indicações. 
Está aprovada a indicação da vereadora Vanessa de Saúde. 
Não travou tudo de novo. 
O sistema travou de novo. 
As indicações da vereadora da Vanessa Saúde está em votação nominal. 
Vereador Leandro de Souza  
A favor. 
Só tá aprovado. 
aqui. 
Olha aqui, aprovado aqui. 
Calma aí. 
amigos. 
O sistema já tinha computado o voto de vocês por Não, mas já tinha computado o voto de vocês. 
Está aprovado a indicação da Vanessa Saúde está aprovada. 
Agora nós vamos ler a indicação do vereador Índio Silva. 
 
2º Secretário  
Indicação de autoria do vereador Índio Silva número 155/2026. 
 
Presidente  
A indicação 155 do vereador Indio Silva está em discussão. 
Não havendo discussão. Vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registre voto eletrônico. 
A indicação do vereador Silva está aprovada. 
Solicito senhor secretário que ler as indicações do vereador Juneca. 
 
2º Secretário  
Indicações de autoria do vereador Juneca 189, 186, 188, 189, 190, 191, 192/2026. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Juneca estão em está em discussão. 
Questão de ordem. 
Presidente, com a palavra vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, quero parabenizar o vereador Juneca, eu que estive lendo as indicações do vereador Juneca e 
parabéns o vereador pela sua postura em defender o Valo Verde, defender o Jardim do Colégio. 
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Isso demonstra o seu papel. Está de parabéns. Estamos junto. 
 
Presidente  
Projeto continua em discussão. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
O autor. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
eh é isso, né, Juninho? 
Você vê que a gente que sofre na ponta, né, que faz um trabalho brilhante nas comunidades. 
Eu não poderia deixar a pedido dos moradores, tanto do colégio quanto do Isis Cristina, né, várias 
indicações que o pessoal me pediu e a gente tá colocando nessa casa de lei para ser votada e ajuda dos 
nobres vereadores aí. 
Todo mundo entendeu a situação e é isso aí. 
Vamos caminhar para que tudo dê certo aí. E é isso aí. 
 
Presidente  
Também não poderia ficar calado diante de tanto trabalho que você faz naquela região, vereador, você 
que que teve a maioria dos seus votos naquela no Valo Verde, mas não deixou de esquecer da cidade 
toda, trabalha pela cidade toda e conte sempre com o nosso apoio. 
Seu projeto está sendo aprovado agora com unanimidade. 
Parabéns. 
 
Vereador Leandro de Souza  
presidente. 
Queria parabenizar o Juneca também pelo grande trabalho que fazendo Valverde, dando McDonald's para 
as crianças. 
A tudo, continue lá. Bem longe do Jardim da Luz, né? 
Aquela perua lotada de criança. 
Fico feliz com o seu trabalho, meu amigo. 
Prova que Deus tá contigo. A Bíblia fala, Juneca, pra gente poder ganhar o reino do céu, tem que ser igual 
uma criança. 
E o que você faz pela aquelas crianças lá que eu vejo lá, seu trabalho é fundamental, meu amigo. 
Parabéns mesmo. 
Você sabe que eu admiro muito seu trabalho e Deus te deu a oportunidade de ser vereador e você tá 
fazendo um belo trabalho aqui, viu. 
Deus te abençoe, meu irmão. 
 
Presidente  
Projeto continua em discussão. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
Parabenizar o vereador Juneca pela grande atitude, o grande reconhecimento. 
Parabéns, vereador Juneca. 
 
Presidente  
Continua em discussão. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
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Vereador Juneca, que desde que liderança já tinha já vinha exercendo um excelente trabalho ali junto à 
sua comunidade. 
E hoje para nós, ô Juneca, ter você aqui como vereador é motivo de orgulho pelo trabalho que você já 
prestava a sua comunidade antes mesmo de est eleito o vereador, quando era líder comunitário e hoje 
como vereador é um exímio vereador vem fazendo um excelente trabalho aqui dentro da Câmara 
Municipal e principalmente eh dentro das comunidades. 
Então fica aqui meus parabéns e conte sempre com o apoio desse seu amigo aqui, tá bom? 
Deus abençoe você e também quero estender um abraço a toda a sua equipe na pessoa do meu grande 
amigo Caique. Tá bom. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Diego Paixão. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Junequinha, quero parabenizar pelo seu trabalho que você faz diariamente, antes de ser vereador e agora 
como vereador. Que Deus abençoe seu mandato e continue atendendo as demandas da população. 
Estamos junto, meu amigo. Valeu. 
 
Presidente  
Projeto continua em discussão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Pela ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Também quero parabenizar o Juneca, que Deus nos deu a honra de sentar nessa cadeira, Juneca. E 
propósito de Deus se cumpriu na nossa vida. 
Você lutou, lutou. Não é fácil chegar nessa cadeira, né, Abidan? 
O Abidan que é um já tá no terceiro mandato, sabe, né? 
Não é fácil.  
É o segundo. 
E você tá de parabéns lá o Jardim Valo Verde ali é sua área, a região que você toma conta, você tem feito 
a diferença e assim Deus ele dá honra para quem tem honra. 
Parabéns, Juneca. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu quero aqui parabenizar o vereador Juneca, meu parceiro de bairro. 
Parabéns, vereador, por todas as indicações que você fez no Jardim do Colégio. 
Só falta você indicar agora lá um aeroporto, porque indicou tudo e mais um pouco. 
Quero aqui parabenizar todos os moradores do Jardim do Colégio por ter um vereador atuante. Então, 
vereador Juneca, parabéns, tá? 
Conta com esse vereador aqui, tá bom? 
Um abraço. 
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Presidente. 
Continua a discussão. 
Vereador Gilson Gilson. 
Depois vereador Natinha. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Gostaria também aqui de parabenizar ao nosso vereador Juneca. 
Lembro-me como hoje eu estava conversando com o Juneca, eu estava fazendo um serviço ali perto da 
casa dele e ele falou: "Gilsão, eu vou ganhar as eleições" e mostrou para que veio. 
Foi bem votado. Parabéns, Juneca. 
Continue nessa sua caminhada que só você sabe aonde você vai chegar. 
Estamos junto. 
 
Presidente  
Palavra, vereador Natinha. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores, quero aqui também fazer coro aqui com os demais vereadores, 
parabenizando esse guerreiro Juneca. 
Juneca, quando eu vejo você usando esse instituto jurídico que tá dentro do nosso regimento interno, que 
que me faz relembrar quando nós aprovamos dentro desse parlamento a indicação que foi da autoria 
desse vereador aqui que vos fala, essa casa não tinha indicação de vereador eh legalmente dentro do 
regimento interno. 
E quando nós aprovamos você usar esse instrumento hoje jurídico e fazendo um trabalho que você vem 
fazendo na cidade, meu irmão, quero aqui parabenizar e dizer que você vai longe. 
Boa sorte, parabéns mais uma vez tá perto da população. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
É uma parte Natinha também. 
Poderia também de parabenizar o meu amigo e vereador Rabada. 
motivos pessoais, ele não conseguiu vir hoje, mas eh é um dos idealizador desses projetos também que 
vai lá na região do Jardim do Colégio e Isis Cristina. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Vereador Juneca, falar de você é chovendo molhado, né? 
Até porque eu tenho te admirado muito, porque você como vereador não perdeu sua essência, né? 
Né? 
Continua trabalhando e lutando da mesma forma de ser antes de ser vereador, né? 
Isso mostra que independente de cargos políticos, independente de ser vereador ou não, sua bandeira foi 
sempre trabalhar pela população. 
Isso muito me admira, né? 
Você tem sido um exemplo, não só para mim, mas para muitos vereadores aqui. 
E continue que você tá no caminho certo. 
Que Deus te abençoe, que dê muita força e sabedoria. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. 
Continua discussão. 
Indicações, vereador Juneca. 
Não havendo a discussão vai à votação. 
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Solicito os senhores vereadores que registem o voto meio eletrônico. 
Está aprovado. 
Registra meu voto também, por favor. 
Registra meu voto que eu voto. 
Tem que elogiar. 
Tem que elogiar. 
Não, já deu, já deu os parabéns pro vereador. 
Vereador é atuante. 
Vereador é diferenciado. 
Unanimidade. 
A maior força do líder, vereador Gilson Balbino, é quando ele reconhece outro, o outro vereador, outra 
liderança, que nem você viu a postura dele como foi boa falando do rabada. 
O rabada não tá aqui presente. 
Falar de quem tá perto é fácil. Quero ver falar de quem tá longe. 
Parabéns, vereador. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito senhor secretário que leia. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Presidente, vamos ver se eu vou conseguir agora terminar a minha fala, mas prometo que serei muito 
suscinto e eu quero retomar aqui o tema da falta da coleta de lixo da nossa cidade, porque eu percebi que 
alguns vereadores subiram aqui e de certa forma desdenharam o assunto, tiraram graça, colocaram a 
culpa no Lula, no Trump, em quem eles quiserem. 
Mas vereadores, tem muita dona de casa, tem muito trabalhador, estudantes saindo cedo para ir pra 
faculdade, pra escola e na porta de casa tá uma montanha de lixo, a rua fedendo, um nojo. E não é isso 
que eu desejo pros munícipes da nossa cidade. 
A nossa cidade deveria ser bem cuidada. A nossa cidade deveria ser tratada como o brinco que ela é. 
E aí, vereadores, eu não posso subir essa tribuna sem responder algum dos meus colegas vereadores, 
porque, vereador Léo, o senhor tentou fazer um malabarismo aqui dizendo que a coleta de lixo não foi feita 
por conta do preço do diesel. 
Faltou o senhor dizer que foi culpa do Trump que tava fazendo guerra no Irã e fechou o estreito de Ormus 
que o diesel aumentou e por conta disso não houve a coleta de lixo, vereador. 
E aí eu preciso subir essa tribuna para dizer o básico para o senhor: para de tentar justificar a 
incompetência do seu prefeito. 
Para de ser puxar saco e fechar os olhos para os problemas. 
Eu entendo quem quer ser vereador da base, mas vereadores, esse tipo de problema não dá pra gente 
subir aqui na tribuna e tentar defender. 
O senhor mesmo, no momento de num lapso de sensatez disse que houve o problema e ficou sem coleta, 
mas esqueceu de dizer que não sou eu quem tô falando, é o portal de transparência da cidade. 
O portal de transparência de EMBU diz que a prefeitura na data de hoje tá devendo 18 milhões de Reais 
pra empresa da coleta de lixo e os trabalhadores da coleta de lixo estão sem receber seus direitos. 
E que esta mesma empresa demitiu 100 funcionários de limpeza e varrição de rua por falta de pagamento. 
O senhor só se esqueceu de dizer essas coisas. 
Talvez de fato o diesel seja um problema, mas será que a empresa não comprou o diesel porque o prefeito 
não tá pagando? 
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Se o senhor tiver a coragem de subir a essa tribuna e admitir que o prefeito deu calote na empresa, aí eu 
vou bater palma para o senhor. 
E eu quero aqui, vereadores, complementar e eu preciso fazer um breve comentário sobre a minha fala, a 
fala do meu colega Lúcio Costa. 
Porque, vereador, eu gosto de dizer que o senhor calado é um poeta, porque veja só, o senhor disse, saiu 
da sua boca. 
Tá gravado. 
O senhor disse que não é culpa do prefeito a falta de coleta do lixo. 
Então é culpa de quem, cara Pálida. 
Eu vou ter que ensinar pro senhor aqui. 
O vereador a função é legislar, fazer leis e fiscalizar o poder executivo. 
Prefeito, a função é executar políticas públicas. 
Então, é ele que contrata a empresa, é ele que deveria pagar, mas ele tá dando calote, é ele que deveria 
fiscalizar a empresa se o serviço tá sendo prestado ou não, é ele que contrata o secretário para fiscalizar a 
empresa, para tocar as políticas públicas. 
E aí agora eu queria fazer uma pergunta para o senhor e eu quero que eu vou até dar a parte pro senhor 
me responder. 
A primeira denúncia da coleta de lixo que eu recebi, vereador, foi no dia 29 de março. 
Eu queria fazer uma pergunta pro senhor, vereador. 
Aonde estava o secretário de serviços urbanos que deveria estar cuidando da zeladoria da cidade no dia 
29 de março às 6:50 da manhã? 
Te dar uma parte. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Eh, obrigado pela parte, vereador. 
Segundo, eh, eu queria mostrar pra população primeiro, né, que eu não sou advogado do secretário de 
serviço urbano Renato Oliveira, então eu não tenho que dar satisfação porque eu não sei da vida pessoal 
de nenhum secretário, como não sei da sua. 
Agora, já que o senhor tá no grande expediente, eu queria que o senhor me respondesse referente à 
passarela do Vista Alegre. 
O que é que o senhor tem feito para debater esse assunto? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Onde tá o secretário, vereador, que deveria estar cuidando da limpeza da cidade? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Mas eu sou assessor, eu sou assessor de secretário. 
Eu sou assessor de secretário. 
Eu sou assessor de secretário, advogado. 
Sou estudante de direito 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
O secretário? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Eu não tenho procuração para saber. 
Agora se você quiser eu te passo o telefone. 
Quer que eu ligo para ele para ele te responder? 
Aí ele responde para você. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
É que senhor. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
agora eu não tenho procuração para responder tava o secretário de serviço urbano. 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Perfeito, presidente. 
Eu quero que possa retomar minha fala. 
Ele já passou os 2 minutos. 
Vereador, eu fiz essa pergunta muito singela para o senhor porque. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
você vai responder da passarela. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso terminar, vereador? 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Não, queria que você responder. 
Quero saber. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, já é o meu tempo de fala. 
Gostaria de concluir minha fala. 
Peço que o vereador não interrompa. 
Vereador, eu fiz a essa singela pergunta para o senhor. 
Aonde estava o secretário responsável pela pasta da limpeza urbana no dia 29 de março, quando eu 
comecei a receber as denúncias de que a cidade estava cheia de lixo, especificamente às 6:50 da manhã, 
aonde tava o secretário, porque o senhor disse que não é culpa do prefeito, não é culpa da empresa, não 
é culpa de quem, vereador? 
Porque na minha visão o secretário deveria estar aqui na cidade cobrando, tentando deixar a cidade limpa. 
E eu vou responder pro senhor onde estava o secretário. 
Às 6:50 da manhã, o secretário de serviços urbanos de Embu Artes estava numa boate, vila JK. 
O mesmo secretário que se diz evangélico, que sobe morro falando que é legendário, estava numa boate 
chamada Vila JK, sendo preso pela polícia por desacato à autoridade, por ter agredido uma funcionária, 
uma segurança daquele estabelecimento, por negar a pagar a sua comanda, por dar carteirada como 
secretário municipal. 
E esse caso é muito emblemático, vereadores, porque veja só, a cidade tá suja, cheia de lixo, a prefeitura 
devendo os coletores de lixo e o secretário tava dando carteirada em São Paulo em daqui a em horário de 
serviço, né? 
Porque ele ficou depois na delegacia horas e horas e não tava aqui na cidade trabalhando. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Dia 29 é domingo. 
Você não tem que cobrar dia do trabalho do vereador, do secretário no dia do. 
dia 29, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vamos lá. 
Dia 29 de março. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Dá uma olhadinha aí, por favor. 
Vamos lá, vereador. 
29. 
Olha aí, dia 29 de março, que dia que é população? 
Então você sobe aqui e dá passas verdades pra população. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva   
Dia 30 era segunda-feira. 
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Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Ah, então você falou dia 29, tava dia 30, dia 31. 
dia primeiro de abril, que é o da mentira. 
É isso aí que você quer, meu. 
Você gosta de espetáculo? 
Não, ele direcionou respeito a falar do. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso concluir, presidente? 
Presidente, eu sei que muitas vezes eh toca no coração de alguns vereadores alguns problemas da 
cidade, eles se exaltam, saem um pouco das suas estribeiras. 
Mas vereadores, veja só, eu tenho um exemplo concreto aqui. 
Eu tô explicando pro senhor por que Embu não vai pra frente. 
Porque tem gente no poder público que não tá nem aí para a nossa cidade. 
Cidade caindo aos pedaços, cheia de lixo e tem vereador esbanjando, se passando por autoridade, dando 
carteirada. 
E é por isso que nós temos que fiscalizar e cobrar o secretário de estar na cidade lutando pelo nosso 
povo. 
Obrigado. 
 
Vice-Presidente  
Chamada do próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente, pela ordem, se tem alguém dando carteirada, a Abidan tem que provar que não dá carteirada 
novamente, porque o que ele tá falando de vereador dando carteirada, ele engloba todos nós. 
Então ele tem que dar nome e provar que tá dando carteirada. 
Porque quando ele fala carteirada, presidente, ele fala do senhor, ele fala do índio, ele fala do ele fala de 
nós índio. 
Então ele tem que mencionar quem é o vereador dando carteirada e fazer um boletim de ocorrência mais 
uma vez. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
E e presidente, inclusive o único projeto que ele pediu aqui, só para vocês entender, foi uma carteirinha 
que ele pediu pra diretoria que vai ser criada agora, que ele quer dar carteirada na população, que ele foi 
preso esses dias lá, né? 
Abuso de de autoridade. 
A ele que pediu uma carteirinha agora para a direção. 
Então quem dá carteirada, vereador Indo Silva, é o vereador Abidan. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Carteira nele. 
 
Vice-Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, vereador Leo Novais  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Vice-Presidente  
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concedido, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia novamente, internautas que nos acompanham, público presente e mais uma vez agradecer a 
Deus e digo aqui e reafirmo, é por essas e outras que estou como pré-candidato deputado estadual pelo 
PL para ajudar a nossa querida em Embu das Artes, porque ao contrário de alguns politiqueiros de 
plantão, Então eu, Léo Novais, tenho um compromisso com o Embu das Artes. 
Então eu estou com pré-candidato para ajudar a nossa cidade, para ajudar meu prefeitão Hugo Prado, 
para junto com o Hugo e se assim Deus permitir com Juninho, com o Índio, com Ely, com o Ney e todos os 
vereadores da base buscar recurso, zelar pela nossa cidade. 
O país vive dificuldade. 
Vive sim, mas por que da dificuldade que poucos falam. 
Nós temos aí quase 30 anos de poder. 
O Partido das Trevas só afundando o Brasil cada vez mais. 
Brasil tava, Embu versus PT. 
Só o PT governou Embu quase 20 anos. 
Não deu tempo nem de você renovar sua linha de raciocínio, quanto mais mudar de partido. 
Mas eu convido aqui todos aqueles que tiver impregnado com o PT dentro do coração, o convite tá aberto, 
ó. 
Deus, pátria, família tá aqui. 
Seja bem-vinda. 
Tem espaço para todo mundo. 
Partido sério que preza pela família, preza por uma sociedade diferente. 
Olha, na época do presidente Bolsonaro deixou 40 bi de caixa. 
Hoje nós temos quanto de déficit? 
O Brasil fechou negativo. 
Nós temos mais de 32%, Juninho, do PIB. 
A maior taxa, a maior, a maior arrecadação de impostos na história do Brasil, mais de 32%. 
E o PT não entrega, não entrega o serviço pra população diante daquilo que se arrecada. 
Então, Abidan, por isso que eu estou candidato, pré-candidato, e vou até o fim, com muita firmeza, com 
muita determinação. 
Poderia muito bem ficar acomodado e não sair candidato. 
Então, vereador, tô eleito, ainda tem mais dois anos de mandato. 
Não, eu tenho compromisso com a nossa cidade, eu tenho responsabilidade com a nossa cidade e por 
isso vou continuar firme lutando até o fim para nós podermos combater mentiras, inverdades, fake news, 
politiqueiros de plantão igual você, igual Uriel. 
São pessoas que a gente tem que debater o tempo todo e combater o tempo todo, porque vocês são das 
inverdades. 
Vocês não contribuem com a cidade. 
Quantos deputados estaduais e federais hoje o PT é a segunda maior bancada de deputado. 
Vê quanto que veio para Embu, vê quanto que veio de emenda pra região, pro CONISUD. 
Aqui é uma fábrica de voto pro PT. 
Vê quanto que voltou, Natinha, de emenda pra região do CONISUD dos deputados estaduais e federais do 
PT. 
Vê quanto que a Tábata, Abidan trouxe de verba pra nossa região. E aqui é uma fábrica de voto pro 
Partido das Trevas. 
Então, seja justo e tenha respeito com o seu eleitor, coisa que você não sabe ter. 
E é coisa que nós vamos estar aqui sempre combatendo e lhe dizendo como funciona e como a banda 
toca. 
Pautado em verdades, em seriedade. 
E aqui você não vai contar história. 
Toda mentira que você se posicionar aqui junto com o Uriel do Partido das Trevas, nós vamos estar 
combatendo, tá? 
E já falei, repito, nós tá pronto, preparado e querendo Gilson Oliveira com nós é pau, patrão. 
 
Vice-Presidente  
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Senhor secretário, a chamada do próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
vereador Gideon Júnior. 
 
Vice-Presidente  
Com a palavra, vereador Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, pode fazer tribuna. 
 
Vice-Presidente  
concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Boa tarde a todos e a todas, público presente. 
Eu fico feliz, Léo Novais, pelo nosso por esse discurso acalorado e quero te parabenizar pela sua fala, 
meu amigo. 
Mas hoje subo essa tribuna com grande responsabilidade e gratidão no coração. E não poderia deixar de 
agradecer ao prefeito Hugo Prado por ter atendido o meu pedido, que na região lá do Jardim São Marcos 
irá sendo construída uma creche modelo parecido e até melhor, Lucinho, que foi feito no Jardim 
Esplanada. 
E para mim, eu fico muito feliz de poder o prefeito Hugo Prado ter atendido esse pedido, esse pedido que 
não era meu, e sim da população, das famílias e das crianças que terão a oportunidade de estudar 
naquele local. 
E além disso, quero dizer algo. Quando o poder público escuta, a cidade avança. 
Então, prefeito, quero reafirmar a minha parceria, porque eu tenho certeza que a minha parceria e de 
todos esses nobres vereadores contigo traz sim resultado na ponta que de fato a gente sai de um discurso 
vazio e constrói ação e construção de resultado para a nossa cidade. 
E quero reafirmar o meu compromisso, prefeito Hugo Prado, contigo e com o seu governo. 
Mas além disso, quero dizer o meu, reafirmo nesse novo propósito que estou dando início nesses últimos 
dias, que é a minha caminhada e quero colocar a toda a cidade em Embu das Artes o meu nome como 
pré-candidato a deputado estadual pela cidade de Embu das Artes, porque como pré-candidato a 
deputado estadual pelo Partido Verde. 
E tenho a certeza que junto ao lado do prefeito que foi prefeito dessa cidade, Ney Santos, que será 
deputado federal, iremos construir uma cidade, uma região pensada pro futuro, porque eu tenho a certeza 
que com a união, que com a força teremos sim a vitória, porque a vitória não será minha, não será do Léo, 
não será do índio que também colocou o seu nome à disposição e da nossa querida amiga Ely Santos e 
não somente o meu nome e nem também o nome do Ney. 
Eu tenho a certeza que a vitória e quem ganhará com toda essa nossa com esses pré-candidatos a 
deputados será a nossa cidade. 
Porque assim como o Léo disse, quem hoje irá ganhar recurso na ponta para Sim como a oposição trouxe 
problemas da nossa cidade, que é o papel dela, trazer problema. 
E eu tenho certeza que quem ganhará com isso é a cidade. 
Por um fato, Léo, irá ter não somente um deputado, mas sim mais de cinco deputados aqui na nossa 
cidade que vai trazer recurso e vai, sim, Léo, ter dinheiro para ter o tão sonhado hospital público. 
E também, Léo, que vai ser uma bandeira minha de pré-campanha. 
Se Taboão da Serra sonhou com metrô de Tabuão, sonhou com hospital público, terá sim a oportunidade 
de sonhar em ter um hospital na nossa cidade e um metrô na nossa cidade. 
E além disso, Ivo, iremos discutir sim o problema da Régis Bitencourt, que hoje é um problema que traz 
problema para toda a nossa região. 
E eu tenho certeza que ao lado do Ney, que será sim o nosso deputado federal, tenho certeza que iremos 
trazer esses tão sonhados sonhos da nossa cidade e que irá mudar a vida do nosso povo. 
Gratidão. 
Viva das Artes, viva o Partido Verde e agradecer toda a minha direção estadual por ter concedido a minha 
legenda e assim tenho certeza que nos próximos dias estaremos mais falando sobre o nosso projeto. 
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Que Deus abençoe. 
Muito obrigado, presidente. 
 
Vice-Presidente  
Senhor secretário, chamada do próximo escrito. 
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito. 
 
Presidente  
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 12ª sessão ordinária realizar-se no 
dia 22 de abril de 2026, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha. Em nome de Deus, declaro presente sessão encerrada. 
 


